

Admission Open!
For New session...
An institution Committed to 100% Success
B.P.S. +2 College
+2 MANAGEMENT, EDUCATION & LAW
Best college for your success.
For More Details:
BIRGUNJ PUBLIC & SECONDARY SCHOOL
Rangihuti-8, Birgunj, Parsa (Near the C.D.O. Office)
Ph. No. : 051-528008, 9821944948
Email : bpscollege.edu@gmail.com

प्रतीक

दैनिक

Admission Open
Enroll now!
Class- XI
SCIENCE
COMMERCE
(CBSE)
"THE BEST LEARNING ENVIRONMENT FOR YOUR FUTURE"
DAV R.B. KEDIA SCHOOL
PARWANPUR, BIRGUNJ
TEL:- 051-591010, 525500, 9802909695
9802909697, 9845101522

पर्सा जिल्लामा धमाधम असारै विकास भेडाहा खोलामा स्थायी बाँध बन्छ -नगरप्रमुख सरावगी

प्रस, वीरगंज, २२ असार/

पर्सा जिल्लाका स्थानीय तहहरूमा विकास गर्नुको साटो असारै बजेट सिध्याउने दाउपेच अवलम्बन गर्दै अहिले धमाधम विकास निर्माण कार्य हुँदैछन्। असल काम गराउनका लागि

चेक भुक्तान गर्ने समयसीमा भएकोले सबै स्थानीय तहमा अहिले विकासको नाममा झारा टार्ने काम जारी छ। वीरगंज महानगरपालिकाको विपी उद्यान, नेशनल ट्रेडिङदेखि ब्रह्मचोकसम्म सडक निर्माण कार्य वर्षाले वीरगंज डुबानमा परेको

मूल्यका योजनाहरूको निर्माण कार्य हिजोदेखि शुरू भएको स्रोतले बताएकाे छन। यस्ता योजनाको काम कहिलेसम्म सक्ने, प्राविधिक प्रतिवेदन मूल्याङ्कन तथा ल्याब परीक्षण रिपोर्ट कहिले र कसले दिने भन्ने अन्योलताबीच असारै विकास जारी छ।

तयारी गरी पेश गरेर चेकसमेत बनिसकेको स्रोतले दावी गरेको छ।

धोबिनी गापालमा टावरलाइट जडान नभए पनि ठेकेदारले भुक्तानी पाइसकेको स्रोतले जनाएको छ। लङ्डी चोकमा टावरलाइटको काम भइरहेको अवस्थामा

प्रस, वीरगंज, २२ असार/

वीरगंज महानगरका प्रमुख विजयकुमार सरावगीले मङ्गलवार भेडाहा खोलाको अनुगमन गर्दै स्थायी (पक्की)

नगर प्रमुख सरावगीले खोलाको अव्यवस्थित उत्खननमा पनि रोक लगाइने बताए। उनले ढुङ्गा, बालुवा झिकने



वीरगंज महानगरपालिका



छिपहरमाई गापा



धोबिनी गापा

पर्सा जिल्लाको वीरगंज महानगर र विभिन्न गापालमा सञ्चालित असारै विकासको दृश्य। तस्वीर: प्रतीक

वर्षभरिको समय भएपनि सो बखत चाख नदिने र अहिले विभिन्न शीर्षकमा रहेका विकास बजेट रित्याउन वर्षाको समयमा पनि विकास निर्माण कार्य धमाधम हुँदैछन्।

प्रत्येक आवमा असार २४ गतेसम्म

छोटकरी

चट्याङ लागेर मृत्यु

प्रस, पर्सागढी, २२ असार/ पर्सागढी नगरपालिका-१ गुलरियामा मङ्गलवार बिहान चट्याङ लागेर एकजनाको मृत्यु भएको छ। पर्सागढी नपा-१ गुलरिया निवासी ४५ वर्षीय चन्द्रका पासवानको चट्याङ लागेर मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। बिहान ११ बजे पासवान खेतमा रोपाई गरिरहेका बेला चट्याङ लागेपछि घटनास्थलमै मृत्यु भएको थियो। मृतक पासवानकी पत्नीलाई निधन उत्थान बैकले रु पाँच हजार सहयोग गरेको छ।

पासवानको घरमा गएर नगरप्रमुख लोकनारायण यादवले निधन उत्थान बैकको तर्फबाट पाँच हजार नगद सहयोग गरेका थिए। सो अवसरमा नगरप्रमुख यादवले पीडितालाई नगरपालिकाको विपत् व्यवस्थापन कोषबाट पनि सहयोग गर्ने बताए।

बेलादेखि नै जारी छ। वर्षाले जमीन गिलो भएको बेला ढलान गर्दा सडकको अवस्था के होला सहजै मापन गर्न सकिन्छ।

यसैगरी, विभिन्न वडामा ग्रेभल बिछ्याउने कार्य, नाला, ढलान तथा कालोपत्र सडक निर्माण कार्य भइरहेका छन्। यी सबै विकास कार्य असार २४ गतेसम्म भुक्तानी गर्ने प्रयोजनबाट मात्र गरिएका हुन्।

महानगरको यस्तो चाला छ भने जिल्लाका तीनवटा नगरपालिका र दशवटा गाउँपालिकामा पनि यसैगरी असारै विकासको गति तीव्र छ।

असारै विकास कार्यको चेक काट्न अहिले ५६ घण्टा बाँकी छ तर करोडौं

छिपहरमाई गापालको भिस्वामा रहेको माविदेखि भारतीय सिमानासम्म २९७ मिटर सडकको ढलान कार्य भइरहेको छ। गापालको बजेटमा गुनगुन कन्स्ट्रक्सन छिपहरमाईले सो निर्माण कार्य मूल्य अभिवृद्धि करसमेत रु ५३ लाख ४२ हजारमा गर्दैछ। आजको मितिसम्म उक्त सडकको ढलान कार्य १४ मिटरसम्म मात्र भएको छ। निर्माण कार्य वर्षाले समेत रोक्न नसक्दा दिनरात काम भइरहेको छ। तोकिएको समयमा कुनै पनि हालतमा कार्य सम्पन्न हुने छोट देखिदेन तर असारै विकास भएकोले असम्भललाई सम्भव पार्ने काम भने भइरहेको छ। अहिले सो सडक ढलान कार्यको प्राविधिक रिपोर्टदेखि अन्य आवश्यक कागजात

भुक्तानी हुनुले सबैलाई आश्चर्यचकित पारेको छ। टावरलाइटको बेस दुई दिन पहिले मात्र ठेकेदारले हतारमा तयार गरेको थियो। तर सो बेस कमसल भएपछि भत्काएर पुनः बेस तयार भइरहेको छ।

पालिकाहरूले चालू आवमा बाँकी रहेको बजेटबाट आवश्यक नै नभएका सामानहरू खरीद गरेर थुपारिरहेका छन्। धोबिनी गापाले गत वर्ष १४ लाख रूपैयाँको फर्निचर खरीद गरेको थियो भने यस वर्ष पनि फर्निचर खरीद गरेर भण्डारण गरेको छ।

पकहामैनपुर गापालको स्टोरमा आज बिहान तीन टुक सामान उतारिएको स्रोतले जनाएको छ।

प्रम ओलीद्वारा रामराजा स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानको शिलान्यास

प्रस, सप्तरी, २२ असार/

प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले सप्तरीको सदरमुकाम राजविराजस्थित रामराजा स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानको मङ्गलवार शिलान्यास गरेका छन्। भर्चुअल माध्यमबाट शिलान्यास गर्दै उनले देशको विविधता नै हाम्रो पहिचान र विशेषता भएको भन्दै यसलाई मनमुटाव र द्वन्दको विषय बनाउन नहुने बताए। प्रधानमन्त्री ओलीले भौगोलिक, सामाजिक, भाषिक विविधताप्रति गौरव गर्नुपर्ने भन्दै यो द्वन्दको विषय नभई सम्पन्नताको प्रतीक भएको बताए। आफू

नेतृत्वको सरकारले कृषि उत्पादनलाई विदेशमा निर्यात गर्ने स्थितिमा पुऱ्याएको दावी गर्दै भने, "कृषिमा गुणस्तरीय उत्पादन र निर्यातका लागि काम गर्नु। खेतहरूमा सिंचाइको प्रबन्ध हामीले गर्नु, हामी विकास गर्न सक्छौं। विकासका कामलाई अगाडि बढाउन सक्छौं।"

प्रधानमन्त्री ओलीले स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान निर्माणको कार्य चाँडै सम्पन्न हुने बताए। "भवन निर्माणको काम छिटै र गुणस्तरीयरूपमा सम्पन्न हुनेछ। जग्गा प्राप्त भएको, डिजाइन बनेको तथा



तस्वीर: रासस



स्थानीयसँग संवाद गर्दै नगरप्रमुख सरावगी। तस्वीर: सौजन्य

बाँध बनाउने बताएका छन्।

नगरप्रमुख सरावगीले आगामी आवमा भेडाहा खोलाको लागि रु २५ करोड विनियोजित गरिएकोले स्थायी बाँध निर्माण हुने कुरामा ढक्क भएर बस्न आग्रह गरे। उनले चालू आवमा महानगरपालिकाले रु ५ लाख लागतमा अस्थायी (कच्ची) बाँध लगाएको र सो बाँधलाई बाढीले बगाएको भन्दै अब स्थायी बाँध बनाइने बताए।

कच्ची बाँध बाढीले बगाएपछि अहिले सो क्षेत्रका सयौंजना बाढीको चपेटामा

कामलाई व्यवस्थित पार्ने प्रतिबद्धता जाहेर गरे।

स्थानीयले बाढीले घर, खेतमा नोक्सान पुऱ्याएको भन्दै खोलाको उचित व्यवस्थापन गर्न माग गरेका थिए। भेडाहा खोलाको हिजो विपत् व्यवस्थापन समिति पर्साले स्थलगत अनुगमन गरेको थियो।

भेडाहा खोलाबाट वीरगंज महानगरपालिकाका वडा नं २७ देखि ३१ सम्मका लालपसा, प्रसोतीपुर, बेलवा, इस्लामपुर, मिलनचोक गरी पाँचवटा वडा बढी प्रभावित हुन्छन्।

बाढीपीडितलाई क्षतिपूर्तिको माग

प्रस, वीरगंज, २२ असार/

प्रदेशसभा सदस्य शङ्कर चौधरीको अगुवाइमा मङ्गलवार प्रमुख जिल्ला अधिकाारी पीताम्बर घिमिरेलाई ज्ञापनपत्र बुझाइएको छ।

पर्सा जिल्लाका विभिन्न नदीका कारण अहिले हजारौं बिघा जग्गा कटान, डुबानमा परेको र सयौं परिवार विस्थापित हुन बाध्य भएको भन्दै ज्ञापनमाफत उनीहरूको उचित व्यवस्थापनको लागि माग गरिएको थियो।

ज्ञापनपत्रमा बाढीपीडित घरपरिवारलाई क्षतिपूर्ति, घरविहीनलाई घरवास तथा कृषकहरूलाई क्षतिपूर्ति माग

गरिएको छ। पर्साको ठोरी गाउँपालिकाको अमुवा, टुटे, ओडार, खोलाले सो गापाला पाँचवटै वडा र ओरिया नदीले मालीवस्ती जोखिमपूर्ण अवस्थामा रहेको र हुलाकी राजमार्गसमेत कटान गरेको छ। यसैगरी, जीराभवानी गापा-१ बलुवा, पिपरा, भवानीपुर, चमरी, महादेवपट्टीमा पनि ठूलो क्षति पुगेको ज्ञापनपत्रमा उल्लेख गरिएको छ।

ओरिया खोलाले छिपहरमाई गापाला चारगाहा, मिर्जापुर, झमहिया, जयमङ्गलापुर, भिस्वा र तुलसीबर्वा जलमग्न भएको भन्दै ज्ञापनपत्रमाफत राहतको माग गरिएको छ। यसैगरी, ढोगई नदी, गङ्गोल खोला, सिकटा चन्द्रवती नदीको बाढीले जगरनाथपुर गापा-५ मधुवाहा, मसियानी, झखरा, धर्मपुर, हरपुर, सोहरी र सुपुर पिपरडारीमा र सिकटा नदीले कालिकासाई गापा-१ रविदास, गदियानी, भेडिहारीलगायतमा खेतीयोग्य जग्गामा बालुवा थुप्रिएर ठूलो क्षति भएको र मानवबस्तीमा पानी पसी क्षति भएको प्रदेशसभा सदस्य चौधरीले प्रजिअ अधिकारीलाई जानकारी गराए।

ज्ञापनपत्र बुझाउन प्रदेशसभा सदस्य चौधरीसँगै नेपाली काङ्ग्रेसका महासमिति सदस्य बृहस्पतिकृष्ण श्रेष्ठ, क्षेत्रीय सभापति रमेश पाण्डे, जिल्ला सदस्य नवीन सिंह र क्षेत्रीय सचिव श्रीकान्त यादवलगायत सहभागी थिए।

अन्तर्राष्ट्रिय समाचार

२७ जना विद्यार्थी अपहरणमुक्त

लागोस, २२ असार/सिन्धुवा
नाइजेरियाको एक विद्यालयबाट अपहरणमा परेका २७ जना बालबालिकालाई सकुशल अपहरणमुक्त गरिएको छ । नाइजेरियाको उत्तरपश्चिमी प्रान्त कादुनाबाट अपहरणमा परेका ती बालबालिकालाई प्रहरीले अपहरणमुक्त गरेको बताएको छ । प्रहरीले दिएको जानकारी अनुसार

नाइजेरियाको दामिसी नगरको एक विद्यालयबाट अपहरणमा परेका उनीहरूलाई मुक्त गरिएको हो । सो विद्यालयबाट उनीहरूलाई सोमवार अज्ञात व्यक्तिहरूले अपहरण गरेका थिए । साथै त्यहाँबाट अरू पनि केयौं विद्यार्थी अपहरणमा परेका थिए ।

उनीहरूलाई अपहरण गर्ने योजनाका साथ ती अज्ञात व्यक्तिहरू हतियारसहित

पुगेका थिए । उनीहरूले सो विद्यालयका सुरक्षा गार्डलाई गोली प्रहार गरेर विद्यालयभित्र छिरेका र अपहरण गरेका थिए ।

छात्रवासमा रहेका विद्यार्थीलाई अपहरण गरिएको प्रहरीले जनाएको छ । बाँकी विद्यार्थीलाई पनि अपहरणमुक्त गराउनका लागि प्रहरीले प्रयास गरिरहेको जनाएको छ । रासस

जर्मनीले विदेशी पर्यटकमाथि लगाएको प्रतिबन्ध हटाउने

बर्लिन, २२ असार/एएफपी

जर्मनीले कोभिड-१९ का कारण बेलायती, पोर्चुगाली, रूसी, भारतीय र नेपाली पर्यटकमाथि लगाएको यात्रा प्रतिबन्ध बुधवारदेखि हटने भएको छ ।

दुवै खोप लगाइसकेका र कोभिड-१९ सङ्क्रमण नरहेका पर्यटकहरूले जर्मनी पुगेपछि क्वारेन्टाइनमा समेत बस्नुपर्ने बर्लिनले जनाएको छ ।

यद्यपि खोप नलगाएका व्यक्तिको सम्बन्धमा भने १० दिनसम्म क्वारेन्टाइनमा बस्नुपर्नेछ । खोप नलगाएका व्यक्तिले पनि क्वारेन्टाइनमा बसेको पाँचौं दिन परीक्षण गर्दा कोभिड-१९ सङ्क्रमण नपाइए स्वतन्त्र हिँड्न गर्न दिने जर्मनी प्रशासनले बताएको छ ।

बेलायत, पोर्चुगाल, रूस, भारत र नेपाललाई हालसम्म 'डेल्टा' र 'डेल्टा प्लस' कोभिड भाइरस फैलिएका कारण, कोभिडको महामारीजन्य जोखिममुक्त मुलुक भनी वर्गीकृत गरिएको थियो । शुक्रमा भारतमा पहिचान भएको



तस्वीर: एएफपी

कोभिडको 'डेल्टा' प्रजातिलाई विश्व स्वास्थ्य सङ्गठनले अति जोखिमयुक्त प्रजातिका रूपमा वर्गीकरण गरेको छ । महामारी नियन्त्रणका लागि ती मुलुकका नागरिकका लागि यात्रा प्रतिबन्ध लगाइएको भएपनि जर्मनीका नागरिक वा स्थायी बासिन्दामाथि प्रतिबन्ध लागू

गरिएको थिएन तर उनीहरू जर्मनी प्रवेश गर्दा १४ दिन क्वारेन्टाइनमा बस्नुपर्ने व्यवस्था भने गरिएको थियो ।

यी पाँच राष्ट्रलाई सङ्क्रमितहरूको सङ्ख्या अझै उच्च रहेको देशका रूपमा वर्गीकृत गरिएको त्यहाँको स्वास्थ्य निकायले जनाएको छ । रासस

रूसी विमान दुर्घटना, २९ जनाको अवस्था अज्ञात

मस्को, २२ असार/एएनआई

मङ्गलवार बिहान २९ जना यात्रु लिएर रूसको सुदूरपूर्वी क्षेत्रबाट उडेको रूसी विमान दुर्घटनाग्रस्त भएको स्थानीय सञ्चारमाध्यमले जनाएका छन् ।

विमानमा छ चालक दलका सदस्यसहित २९ जना यात्रु रहेको रूसी समाचार संस्था स्पुत्निकले जानकारी गराएको छ । प्रारम्भिक जानकारी अनुसार विमानमा एक बच्चा, छ चालक दलका सदस्य र २२ जना यात्रु थिए । रूसको पेट्रोपाभलोस्क-



विमानस्थलमा रूसी विमान । तस्वीर: रायटर्स

कामचास्कीबाट पालानाका लागि उडेको विमान कामचास्का क्षेत्रबाट मङ्गलवार अपराह्न राडारसँग सम्पर्क विच्छेद भएको रूसी आपतकालीन सेवा

मन्त्रालयको प्रमुख महानिर्देशनालयले जानकारी गराएको छ ।

विमानबारे थप जानकारी सङ्गलन

भइरहेको रूसी प्रशासनले बताएको छ । रासस

वर्गीकृत विज्ञापन

Birgunj Public College
Proudly Announces
ADMISSION OPEN
Grade XI (Management)
State 1st ISO Certified College
(AFFILIATED TO NATIONAL EXAMINATION BOARD)
Panitanki, Birgunj-10 (Ph: 051-522584, 051-691085)
URL: www.bpcbirgunj.edu.np

PEACE Zone Academy
ADMISSION OPEN
+2
SCIENCE
MANAGEMENT
LAW
Scholarship Available for Deserving Candidates
Vishwa - Birgunj
Tel. 051-591901, 9855033388
9803595839

आजको राशिफल

शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ
शुक्र	शुभ

ज्योतिषी पं. छविरेण सुवेदी, सि.सं.मा.वि.कलैया

कटहरिया नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कटहरिया, रौतहट
प्रदेश नं. २, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
(प्रकाशित मिति २०७८/०३/२३)

यस कार्यालयको बोलपत्र आह्वान सूचनाबमोजिम तपसिलका ठेक्काको लागि म्यादभित्र E-Bid माफत दर्ता भएका बोलपत्रहरूमध्येबाट न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही निम्नानुसारको बोलपत्रदाताको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयले सार्वजनिक खरीद ऐन २०६३ (पहिलो संशोधन, २०७३) को दफा २७ (२) तथा दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

ठेक्का नं.	कामको विवरण	निर्माण व्यवसायी	कबोल अङ्क र (VAT, PS बाहेक)
NCB/04/KATMUN/2077/78	Construction of Katahariya Municipality Office Building	Dhulikhel/Axis Asian JV	6,36,67,912.08/-

- रामप्रकाश साह (नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत)

पसांगढीमा मेशिनबाट रोपाईं

प्रस, बिस्वागुठी, २२ असार/
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण

कार्यान्वयन एकाइ, पसांको आयोजनामा
भएको कार्यक्रममा बोल्दै परियोजनाका

धान जोन अन्तर्गतका किसानहरूको लागि
आगामी वर्षदेखि मेशिनबाट धान रोपाईं



परियोजना चक्राबन्दी पकेट ब्लक जोन अन्तर्गत पसांगढी नगरपालिकामा मेशिनद्वारा धान रोपाईं भएको छ । पसांगढी नगरपालिका-३ झुलिटार गाउँमा १० कट्टा जमीनमा मेशिनबाट धान रोपाईं गरिएको थियो । प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना एकाइ प्रमुख रोशन अधिकारीले मेशिनबाट धान रोपाईं गर्दा चालीस प्रतिशत काम बढी हुने र साठी प्रतिशत समयको बचत हुने तथा दश प्रतिशत उत्पादन वृद्धि हुने बताए । उनले यो प्रविधिको प्रयोग गर्न किसानहरूलाई सुझाव दिए । सो अवसरमा प्रमुख अधिकारीले गरिने जानकारी गराए । कार्यक्रममा कृषि औजार केन्द्र पसांका इन्जिनियर द्वारिका चौधरी, सुनाखरी कृषि सहकारी संस्थाका अध्यक्ष सरस्वती भट्टराई, विक्रम कार्कीलगायत स्थानीय किसानहरूको सहभागिता थियो ।

जय मातादी टेडर्सलाई ५० हजार जरिवाना

प्रस, वीरगंज, २२ असार/

वीरगंज-१५ लक्ष्मनवामा कबाडको सामान खरीद-बिक्री गर्ने इजाजत लिएर हाडुवेयर सामान बेच्ने जय माता दी टेडर्सलाई र ५० हजार जरिवाना गर्दै कारबाई गरिएको छ ।

उजुरीको आधारमा सोमवार वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण कार्यालय, पसांको टोलीले कारबाई गरेको हो ।

कार्यालय प्रमुख जीतबहादुर भण्डारीको नेतृत्वमा जिल्ला प्रशासन कार्यालय पसां र जिल्ला प्रहरी कार्यालय पसांको संयुक्त अनुगमन टोलीले इजाजत लिएकोभन्दा फरक काम गरेकोले



तस्वीर: प्रतीक

उपभोक्ता संरक्षण ऐन, २०७५ को दफा ३८ को (ट) बमोजिम कसूर गरेकोले सोही ऐनको दफा ३९ को (घ) बमोजिम तत्काल जरिवाना गर्दै कारबाई गरिएको वाणिज्य कार्यालय पसांका सूचना

अधिकारी दिलीपखड्ग खन्डेलले जानकारी गराए । जरिवाना रकम सात दिनभित्र राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकमा दाखिला गरी भौचर कार्यालयमा पेश गर्न निर्देशन दिइएको छ ।

कालिकामाईलाई अक्सिजन कन्सेन्ट्रेटर सहयोग

प्रस, वीरगंज, असार २१/

एक्सपर्ट एजुकेशन एन्ड भिसा सर्भिसेज प्रालिले पसांको कालिकामाई गाउँपालिकास्थित अस्थायी कोभिड अस्पताललाई एक थान अक्सिजन कन्सेन्ट्रेटर सहयोगस्वरूप प्रदान गरेको

छ ।

सोमवार आयोजित कार्यक्रममा सो प्रालि वीरगंजका प्रबन्धक दीपक महर्जनले कालिकामाई अस्थायी कोभिड

उपचार गर्न ठूलो टेवा पुग्ने भन्दै संस्थालाई धन्यवाद दिए । कार्यक्रममा नेपाल पत्रकार महासङ्घ पसांका अध्यक्ष अनुप तिवारी,

सेल्सम्यान चाहियो

* कठतीमा ५ वर्षको मार्केटिङ अनुभव भएको ।
* मोटरसाइकलको सवारी चालक अनुमतिपत्र भएको ।

हिमाली केमिकल एन्ड परफ्युमरी उद्योग
सम्पर्क : ९८५५०२९८४७



अस्पतालका इन्चार्ज निरञ्जनप्रसाद चौरसियालाई अक्सिजन कन्सेन्ट्रेटर हस्तान्तरण गरेका थिए । अस्पतालका इन्चार्ज चौरसियाले प्राप्त अक्सिजन कन्सेन्ट्रेटरले अस्पतालमा बिरामीको

कार्यसमिति सदस्य धर्मेन्द्र चौरसिया, लायन्स क्लब इन्टरनेशनलकी आसमा सिंह यादवलगायतको सहभागिता रहेको नेपाल पत्रकार महासङ्घका केन्द्रीय पार्षद विजय कुशवाहाले जानकारी गराए ।

शैक्षिक प्रमाणपत्र हराएको सूचना

मिति २०७८ असार १८ गते वीरगंजको मुर्ली चोकबाट घण्टाघर जाने क्रममा मेरो डिप्लोमा इन इलेक्ट्रिकल इन्जिनियरिङ रजिस्ट्रेशन नं. DEE-1201-08 रहेको शैक्षिक प्रमाणपत्रहरू ट्रान्सफर सर्टिफिकेट, माइग्रेसन, प्रोभिजनल हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले नजीकको प्रहरी चौकी अथवा मो.नं. ९८०२५४४०४४ मा जानकारी दिनुहुन अनुरोध छ ।
शिवशङ्करप्रसाद कुर्मी
धोबिनी गाउँपालिका वडा नं. ३, पसां

निषेधाज्ञा अवधिको सवारीकरमा जरिवाना नलाग्ने

प्रस, जनकपुरधाम, २२ असार/

प्रदेश २ सरकारले असार मसान्तसम्म सवारीसाधनमा लाग्ने शुल्क र दस्तुरमा जरिवाना नलिने भएको छ । कोरोनाको कारण लगाइएको निषेधाज्ञालाई मध्यनजर गर्दै सो अवधिको शुल्क दस्तुरमा जरिवाना नलिने निर्णय गरिएको प्रदेशका भौतिक पूर्वाधार विकासमन्त्री

रामसरोज यादवले जानकारी दिए । निषेधाज्ञाले गर्दा सवारीसाधन सञ्चालनमा नआएको र यातायात कार्यालय पनि बन्द रहेकाले शुल्क, दस्तुर बुझाउन नसकेको अवस्थालाई ध्यानमा राखी निषेधाज्ञा अवधिको विलम्ब जरिवाना नलिने निर्णय भएको मन्त्री यादवले बताएका छन् ।

